

扫码订阅



资生堂、欧莱雅、倩碧、NARS、伊蒂之屋……海淘党请“睁大眼睛”： 你代购的名牌化妆品或许产自浙江

资生堂、欧莱雅、倩碧、NARS、伊蒂之屋等品牌的唇彩、粉底液、睫毛膏，很多爱美女孩可能喜欢从国外代购回来，不过你买回来的有可能是假的！记者从浙江东阳警方获悉，日前他们破获了一起特大跨境生产销售假冒化妆品案，涉案价值超过1亿元人民币，这些化妆品成本仅几元甚至几毛钱，却冒充国际知名一线品牌出售，而且售价还不低，从上百元到上千元都有。



假冒名牌化妆品生产条件简陋

浙江东阳境内有大型跨境制假售假化妆品窝点

电商平台举报
今年3月份，浙江东阳公安局接到国内某大型电商平台举报，说东阳境内有一个大型跨境生产销售假冒知名化妆品窝点，接到线索后，东阳警方高度重视，立即成立专案组进行调查。

经过调查，民警很快锁定一家位于东阳江北街道的化妆品企业，这家企业由一对叫何某和杨某的夫妇经营，两人都义乌本地人，企业开办时间是2015年8月份。

“整个公司井然有序，有相应的人员，有各个部门，从外面看，就是一家很正规的化妆品公司。”民警说，涉案公司的生产地点位于望江北路的一个厂区内，厂区共分北、中、南三幢厂房，涉案

公司租用了中幢厂房的4楼和6楼作为生产区和仓库，南幢厂房的2号楼第一间房间作为公司办公室，南幢厂房的1楼为货物临时堆放仓库。

这家化妆品企业除了生产自己品牌的化妆品，民警发现它还生产销售很多例如资生堂、欧莱雅、联合利华、NARS、伊蒂之屋、倩碧等知名品牌化妆品。

东阳警方向这些品牌所有人核实发现，大家均未授权东阳这家企业生产自己所有商标的化妆品，确认这家企业存在造假嫌疑。

随后警方陆续摸清了这家企业制假售假的基本组织框架。
“两口子在义乌市场上有一

个摊位，老婆负责接单，老公负责在东阳境内组织生产，大概是从2015年底2016年初开始大规模制假售假，这些假冒化妆品全部销往国外，大部分是销往伊朗，还有一部分销往巴基斯坦、阿富汗等国家，至于进入这些国家的流向就很难查清楚，也有可能返销回国内。”

东阳市公安局经侦大队中队大队长王飞介绍，侦查中他们还发现，因为订单量非常大，何某自己的企业员工完不成，就把原材料和包装盒发配到其他小的窝点，由别人雇佣农民工进行灌装、包装，灌装地点就在一栋居民楼里。

现场查扣假冒化妆品179万件，包装盒440万件

案值超亿元
4月27日，警方共查封生产线5条，生产设备18台，成品包装间2处，外加工窝点1个，抓获犯罪嫌疑人76人，查扣假冒化妆品179万件，包装盒440万件，根据相关化妆品品牌公司出具的价格鉴定报告书，涉案货值总额超过人民币一亿元。

“这家制假公司结构非常完整，整个是一个生产流水线作业，从灌装包装到外包装到成品全部一次性搞好。”民警说。

在现场一个仓库里，民警发现堆满整整一个屋子的蓝色黑盖化工桶，桶里面装满了膏状的原料，这些不知名的原料，就是制作化妆品的主要原材料，没有经过任何检测。

让民警更为吃惊的是，从查获的销售单里，他们发现这家企业外销的制假化妆品只要一块多，甚至是几毛钱，但成品的价格可以高几十

倍甚至上百倍。一支某品牌唇彩，批发成本价在八角到两元之间，但如果是正品的唇彩，基本上销售价在80到150元之间。

民警说，从现场查扣的化妆品看，外包装和正品很相似，是高仿，普通消费者真的很难辨认。

通过权威机关的鉴定，这批化妆品最终被确认为侵犯知识产权的“冒牌货”。同时，资生堂、欧莱雅、NARS品牌方均出具了未授权该嫌疑公司进行化妆品生产的证明。

至于为何制假售假，犯罪嫌疑人何某交代说，自己生产的产品销量不好，看假冒化妆品利润又高，在暴利面前，最终决定铤而走险。

“现场查扣商品就价值一个亿，之前已销售的量更大。”民警介绍，目前何某等8名主要犯罪嫌疑人均被刑事拘留。

据《都市快报》

中央深改组通过设立杭州互联网法院等方案

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平6月26日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十六次会议并发表重要讲话。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长刘云山出席会议。

会议审议通过了《祁连山国家公园体制试点方案》《中央企业公司改制工作实施方案》《地区生产总值统一核算改革方案》《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》《中国国际进口

据新华社

第二发！ 长征五号大火箭7月初发射

我国长征五号遥二火箭26日在中国文昌航天发射场完成技术区相关工作后，垂直转运至发射区，计划于7月2日至7月5日择机发射。

据介绍，26日上午8时30分，承载着长征五号遥二火箭与实践十八号卫星组合体的活动发射平台驶出发射场垂直测试厂房，平稳行驶约2.5小时后，于11时安全转运至发射区。长征五号遥二火箭垂直转运的顺利完成，标志着长征五号遥二火箭

据新华社

飞行任务正式进入发射阶段。

长征五号是无毒无污染新一代大型运载火箭，代表了我国运载火箭科技创新的最高水平，使我国火箭运载能力进入国际先进行列。长征五号遥二火箭是长征五号运载火箭工程的第二发试验箭，其搭载发射的实践十八号卫星，将验证东方红五号新一代大型卫星平台关键技术，并开展多项新技术在轨验证工作。

据新华社

我国西南江南强降雨已致9省44人死亡失踪

民政部26日公布的数据显示，6月22日以来我国西南江南一带发生强降雨过程，截至26日9时已导致28人死亡，16人失踪，50.4万人紧急转移安置，18.6万人需紧急生活救助。

据介绍，6月22日夜间以来，西南地区东部至江南一带出现区域性强降雨天气过程。强降雨导致西南、江南等地遭受洪涝、风雹、滑坡等灾害。

截至6月26日9时，强降雨

已导致浙江、安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川、贵州、云南9省市733万人受灾，28人死亡，16人失踪，50.4万人紧急转移安置，18.6万人需紧急生活救助。

强降雨还导致农作物受灾面积468.8千公顷，其中绝收45.2千公顷；近6500间房屋倒塌，6万间不同程度损坏；直接经济损失94.6亿元。据新华社

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 一篇未公开的日本细菌战活人实验报告
- “人之将死，其言也善”有科学依据
- 神秘奶奶“毒乳杀婴案”
- 奸商的推销：私立医院黑幕大起底
- “抖动甩脂机”能减肥？这是骗人的
- 米饭为何有时不好吃？

订阅咨询热线:13805189660 邮售价2元 全年200元 加盟代理:27-46

欢迎前往全国各邮局订阅(订) 邮政编码:210002
拨打邮局全国免费服务热线:11185(可上门收订)

广告